



Rudolfovské listy

KVĚTEN - ČERVEN 2008

NOVINY PRO OBYVATELE RUDOLFOVA A HLINSKA

Zprávy ze zastupitelstva

26. března proběhlo XI. zasedání zastupitelů města. K nejdůležitějším bodům březnových zasedání zastupitelstva tradičně patří schvalování rozpočtu a schválení výše příspěvků pro zájmové a sportovní organizace, které působí na území města. Zastupitelé rozhodli, že v roce 2008 budou

podporovat organizace z obecního rozpočtu celkovou částkou 550 300,- Kč.

Jednotlivé příspěvky jsou rozděleny dle níže uvedené tabulky. Žádosti se bohužel nepodařilo uspokojit v celém rozsahu, nicméně z obecního rozpočtu zastupitelé uvolnili na příspěvky téměř o 60 tis. Kč více než v roce předchozím.

Název organizace	2007	2008	
		žádosti	schváleno
SK Rudolfov (fotbalisti)	250 000,- Kč	380 000,- Kč	260 000,- Kč
SK Hlincovka (volejbalistky)	45 000,- Kč	50 000,- Kč	46 800,- Kč
Sport pro všechny (pí Skalová)	15 000,- Kč	32 000,- Kč	32 000,- Kč
Sokol Rudolfov	8 000,- Kč	25 000,- Kč	8 000,- Kč
Příspěvky sportovním organizacím celkem			346 800,- Kč
Svaz postižených civilizačními chorobami ČR	25 000,- Kč	25 000,- Kč	25 000,- Kč
Sbor dobrovolných hasičů	40 000,- Kč	40 000,- Kč	40 000,- Kč
Náboženská obec Církve československé husitské	19 500,- Kč	19 500,- Kč	19 500,- Kč
Římsko-katolická farnost Rudolfov	19 000,- Kč	19 000,- Kč	19 000,- Kč
Společnost přátel Rudolfova	70 000,- Kč	70 000,- Kč	70 000,- Kč
Příspěvky ostatním organizacím celkem			173 500,- Kč
Příspěvky poskytované na základě směrnice ZM (viz. str. 3 pozn.red.)			30 000,- Kč
Celkem	491 000,- Kč	660 500,- Kč	550 300,- Kč

Návrh rozpočtu města na rok 2008 vycházel z "míry neurčitosti", kterou stanovuje naše úspěšnost při získávání dotačních titulů. Jedná se zhruba o rezervu 4 mil. Kč, která je nezbytná na dofinancování všech žádostí, které byly k dnešnímu dni podány (*seznam podaných žádostí viz. str. 2 - pozn. red.*). Z toho důvodu byly u výdajů, které jdou přímo z rozpočtu, určeny priority realizace. Jedná se o výdaje vyjmenované ve vedlejším sloupci. Připravovat se budou všechny vyjmenované akce, aby se v případě příznivého vývoje příjmů mohly začít realizovat. Je ale velká pravděpodobnost, že bude nezbytné přistoupit i k získávání prostředků z kapitoly kapitálových příjmů (prodeje nepotřebného majetku).

Výdaje i příjmy rozpočtu byly schváleny ve výši 26,5 mil. Kč s tím, že z VPP (volných peněžních prostředků) se použije na dofinancování 1,8 mil. Kč.

V dalších bodech jednání zastupitelé města projednali a schválili výši případného dofinancování dotace na rekonstrukci hasičské zbrojnice, plán práce finančního a kontrolního výboru, vzali na vědomí zprávu finančního výboru k hospodaření města, vyjádření komisí k pracovní náplni knihovnice, schválili odměny neuvolněným členům zastupitelstva, odpisový plán ZŠ, rozdělení zisku ZŠ.

Zastupitelstvo neschválilo žádný z předkládaných návrhů na prodej pozemků.

(Milan Třebín)

priorita	popis akce	částka
1	Luční ulice + Mlýnské údolí, projekt dokumentace	300 000,- Kč
1	Veřejné osvětlení Karafiátová ulice	170 000,- Kč
1	RUMIS 1	100 000,- Kč
1	Grafický informační systém - pasport VO, DZ, MK, majetku	50 000,- Kč
1	DPS - opravy, parčík	130 000,- Kč
1	Dovybavení hřiště Farská louka	65 000,- Kč
1	Dataprojektor	25 000,- Kč
2	RUMIS 2	100 000,- Kč
2	Světelná signalizace pro přechod u pošty	300 000,- Kč
2	Místní rozhlas	415 000,- Kč
3	RUMIS 3	100 000,- Kč
3	Kamerový systém	150 000,- Kč
3	TVH - opravy + parkoviště	175 000,- Kč
3	TVH - projekt rekonstrukce	150 000,- Kč
Celkem		2 230 000,- Kč

Změna kontaktní osoby pro RuMIS

V rámci optimalizace pracovních náplní zaměstnanců městského úřadu došlo od poloviny dubna ke změně kontaktní osoby, u které mohou zájemci o napojení do RuMIS objednávat účastnické stanice.

Na místo paní Bartuškové bude činnosti spojené s RuMIS pro Vás zajišťovat paní Zlata Hokrová. V platnosti zůstává e-mail objednavamrumis@rudolfov.cz, který je směřován na novou kontaktní osobu. Telefonicky se s paní Hokrovou spojíte na čísle 387 228 691 a naleznete ji v pracovních hodinách pro veřejnost na pracovišti nové účtárny se vchodem z Třeboňské ulice. (Pavel Česal)

Veřejné zasedání Zastupitelstva města Rudolfova

proběhne v červnu 2008
v prostorách obřadní síně městského úřadu.

Přesný termín bude oznámen.
Všichni obyvatelé jsou srdečně zváni.

Hlinsko – hovory s občany

Dne 16. dubna 2008 se uskutečnilo setkání rady města s občany Hlinska. Rada města si dala hlavně za cíl informovat jednak o akcích, které jsou schválené v rozpočtu, jednak o akcích připravovaných do budoucna.

Bohužel nejpalčivější problém ohledně komunikace propojující Hlinsko a Suché Vrbné zůstává stále nedořešen a jednoduché a rychlé řešení se ani nikde nerýsuje. Statutární město České Budějovice nicméně požádalo o dotaci na vyprojektování tzv. hlinského přivaděče, který pomůže řešit problematickou komunikaci. Projektové práce by měly být zahájeny ještě v tomto roce, nicméně s realizací tohoto přivaděče před realizací mimoúrovňové křižovatky D3 zatím, bohužel, nelze počítat.

Mezi další diskutované okruhy problémů patřilo vybudování chodníku k bytovce a rekonstrukce stávajícího chodníku naproti hlinecké kapličky, řešení kanalizačního sběrače z Dubičného a jeho napojení na kanalizaci v Hlinsku a stav projednávání a přípravy projektu výstavby dálnice D3.

Na letošní rok je naplánováno přemístění nádob na separaci odpadů na nové místo, dokončení projektové přípravy pro chodník a hledání prostředků na realizaci protipovodňových opatření, která vyplynou z výsledků studie odtokových poměrů. (Milan Třebín)

Kauza domu č.p. 42 – část šestá - Konečně žaloba

Jak z názvu vyplývá – příběh domu č.p. 42 pokračuje. V poslední březnové dekádě byl doručen na radnici upřesněný žalobní návrh o nahrazení projevu vůle soudním rozhodnutím. Ing. Josef Jauker se, coby žalobce, domáhá u soudu toho, aby soudním rozsudkem vešla v platnost kupní smlouva mezi ním a městem na odprodej předmětné nemovitosti

za 500 tis. Kč. Město prostřednictvím právního zástupce odmítlo tento nárok a očekáváme termín, kdy budeme přizváni k soudnímu líčení. Skoro celé čtyři měsíce město čekalo na formulaci žaloby a více jak pět měsíců již nemůže uplatňovat vlastnická práva (např. nelze nemovitost prodat). Zbývá snad jen spoléhat na moudrost soudců. (Milan Třebín)

Přestěhování kanceláří MĚÚ

Oznamujeme občanům, že v průběhu měsíce dubna 2008 došlo k přestěhování kanceláří POPLATKY a ÚČTÁRNA do nově upravených prostor.

V současné době lze tedy vyřídit záležitosti ohledně poplatků, hřbitovní správy, DPS a také žádosti o připojení k RuMIS v bývalé kanceláři městské policie – boční strana budovy MĚÚ Rudolfov – naproti parkovišti (dle přiloženého plánu). (Jitka Hüttnerová)



OČKOVÁNÍ PSŮ PROTI VZTEKLINĚ VE ČTVRTEK 15. KVĚTNA 2008

v 16.00 hodin u hasičské zbrojnice v Rudolfově
v 17.30 hodin u kapličky v Hlinsku

Možnost i kombinované vakcíny.

Žádosti o grant podané v roce 2008

Oprava povrchu hřiště Hlincohorská – Jihočeský kraj
Oranžové hřiště Hlincohorská – Nadace ČEZ
Vybudování 5-ti úseků kanalizace – dotace z Ministerstva zemědělství ČR

Zateplení ZŠ Rudolfov – Operační program životního prostředí
Chodník Jivenská – ROP NUTS II

Multifunkční centrum Zámeček – ROP NUTS II

Rekonstrukce školní jídelny – žádost ze státního rozpočtu

Rekonstrukce hasičské zbrojnice – Jihočeský kraj

(Eliška Štěpánová)

Proces schvalování územního plánu se blíží do finále

Dle informací od Ing. arch. Evy Maříkové z Magistrátu města České Budějovice, který je pořizovatelem územního plánu a Ing. arch. Jiřího Brůhy z A+U design, který je zpracovatelem územního plánu, by měl být červen 2008 vyhrazen na vznesení připomínek k návrhu územního plánu. Přelom června a července pak bude věnován veřejnému

projednání územního plánu. Po zpracování připomínek by měl být územní plán přijat zastupitelstvem nejpozději na jeho zářijovém veřejném zasedání. Tento termín je důležitý vzhledem k vyúčtování dotace od Jihočeského kraje, kterou jsme dostali na zpracování územního plánu. (Milan Třebín)

Výměna občanských průkazů

Upozorňujeme občany, že dne 31. prosince 2008 končí platnost občanských průkazů bez strojově čitelných údajů vydaných do 31. prosince 2003 (růžové OP).

Výjimky:

a) Pro občany narozené před 01.01.1936 platí výjimka: občanské průkazy, ve kterých mají vyznačenu dobu platnosti „bez omezení“ nebo „platnost prodloužena bez omezení“ zůstávají nadále platné.

b) Občanské průkazy se strojově čitelnými údaji vydané do 31. prosince 2003 (zelené OP) platí po dobu v nich uvedenou. Výměna občanských průkazů bez strojově čitelných údajů je bezplatná.

Žádosti je nutné podat **nejpozději do konce listopadu 2008** a lze je podat na matrice MěÚ Rudolfov. Bližší informace na tel: 387 228 654, 387 228 552. (Jitka Hüttnerová)

Praktický lékař pro dospělé

Krajský úřad Jihočeského kraje vyhlásil výběrové řízení na praktického lékaře pro dospělé pro spádovou oblast Rudolfov a okolí.

Zájemci mohou své nabídky zaslat do 16. května 2008 na adresu:

Krajský úřad – Jihočeský kraj
Odbor sociálních věcí a zdravotnictví
U Zimního stadionu 1952/2
370 76 České Budějovice

Až 5 000,- na akci

Připomínáme možnost získání příspěvku od města až do výše 5 000,- Kč na náklady pro každého, jenž chce v Rudolfově či v Hlinsku uspořádat kulturní, společenskou či sportovní akci pro veřejnost. Podmínky pro přiznání takového příspěvku jsou určeny Směrnicí zastupitelstva města, která byla otisknuta v lednovém čísle Rudolfovských listů (str. 5), je na webových stránkách města (sekce-formuláře ke stažení) nebo je k dispozici na podatelně MěÚ. Na webových stránkách a na podatelně je možno získat i formuláře žádosti o takový příspěvek. (Hana Hajná)

Metodický pokyn pro občany při ukládání odpadů na sběrném dvoře

V minulém (řádném) čísle jsme uvedli základní podmínky a formu, v jaké bude odpad na sběrném dvoře odebírán. Po prvních zkušenostech je potřebné některá pravidla blíže vysvětlit či připomenout.

• Sběrný dvůr **nemá** prozatím oprávnění odebírat odpady od podnikatelských subjektů.

• Občan je povinen na vyžádání obsluhy předložit svůj občanský průkaz.

• **Elektrozařízení:** chlazení, spotřební elektronika, velké i malé domácí spotřebiče, vybavení pro volný čas a sport, světelné zdroje, elektrické nářadí, elektrické hračky, výpočetní technika. **POZOR:** odebírá se v kompletním stavu!

• **Velkoobjemový odpad:** lina, koberce, dřevotřískový nábytek, matrace, oděvy, hadice, umyvadla, záchody, PVC, novodurové potrubí apod. **POZOR:** nábytek se odebírá rozebraný na jednotlivé desky. Zbytkový komunální odpad patří do popelnice, nikoliv na sběrný dvůr.

• **Stavební odpad:** beton, cihly omítka, pálené střešní tašky – vše bez dalších příměsí. **POZOR:** odebírá se odpad do objemu 0,5m³ na jeden obytný dům ročně. Nelze dovést stavební odpad z několika domů v jenom nákladním prostoru současně.

• **Velkoobjemové plasty:** zahradní nábytek, nádoby od malířských nátěrů, plastové potrubí, plastové hračky, plastové ná-

Chceme novou hasičskou zbrojnicí

Několikrát během zimy jsme se sešli (vedení města) se zastupci vedení Sboru dobrovolných hasičů v Rudolfově. Vyslechli jsme jejich záměry, názory a nejpalčivější problémy. Řeč se stočila pochopitelně k problému největšímu – aktuálnímu stavu a možností stávající hasičské zbrojnice. Kdo budovu hasičské zbrojnice trochu lépe zná, ví, že současný stav není dobrý.

Slovo dalo slovo a vznikl koncept projektu. Jakési zadání pro skutečný projekt. Zadání obsahovalo určitou etapizaci celého díla, čemuž by měl odpovídat i způsob financování. Z vlastního rozpočtu akci za více než 4 miliony korun nemůžeme financovat, proto jsme využili grantu vypsání Jihočeským krajem právě na podporu jednotek sboru dobrovolných hasičů obcí Jč. kraje, kde krajská spoluúčast může být až 600 tis. Kč. Tento grant bývá vypsán každý rok, proto jsme zvolili realizaci po etapách.

Pokud letos budeme úspěšni žadatelé (osobně budu naši žádost sledovat), měla by na řadu přijít rekonstrukce krovu za 794 tis. Kč, kde spoluúčast města bude 238 tis. Kč. V dalších letech by měly následovat vnitřní stavební úpravy, nové venkovní schodiště do podkroví a úprava venkovních ploch včetně odvodnění do kanalizace.

Pevně věřím, že tento model realizace, třeba i za přispění dobrovolníků z řad hasičů či široké veřejnosti, bude vést postupně ke kompletní modernizaci naší hasičské zbrojnice a přispěje tak k důstojným oslavám 100 let od vzniku hasičského sboru na Rudolfově, které budou probíhat v roce 2011.

(Vít Kavalír)

Místní poplatky

Vzhledem k tomu, že letos poprvé nebyly zaslány složenky na **místní poplatek za psa**, upozorňujeme občany na vypršení splatnosti tohoto poplatku. **Splatnost byla do 31.3.2008.**

Žádáme občany, kteří nezaplatili, aby takto učinili nejpozději do 31.5.2008, po tomto datu budou poplatky navýšeny a vymáhány. (Blanka Posekaná)

razníky, plastová víka, dětské plastové sedačky apod. **POZOR:** plasty musí být zbaveny součástí nestejněho druhu (např. kovů, kombinovaných plastů apod.). Plasty musí být jednodruhové a čisté z důvodu možnosti přímého granulování. Separovatelné špinavé plasty vracíme zpět občanovi.

• **Dřevo:** bez příměsí dřevotřísky apod.

• **Pneumatiky:** pouze sundané z disků!

• **Organický odpad:** tráva, listí syrové zbytky ovoce a zeleniny bez jakýchkoliv příměsí. **POZOR:** do této složky nepatří větve!

• **Velkoobjemové sklo:** demižony a jiné sklo, které neprojde otvory nádob na sběrných místech. **POZOR:** mezi separované sklo nepatří sklo s drátěnou vložkou.

• **Eternit:** **POZOR:** odebírá se odpad do objemu 0,25m³ na jeden dům. Nelze dovést stavební odpad z několika domů v jednom nákladním prostoru současně.

Mezi odpad, který můžete do sběrného dvora přivést patří i nebezpečný odpad, látky a obaly z produktů pocházejících z ropy, vyjetý olej, akumulátorové a ostatní baterie.

Zbývá jen dodat, že **sběrný dvůr je otevřen každou sobotu až do konce října v čase od 8.00 do 11.00 hodin.**

(Jaroslav Valevský)

Dodatky smluv k RuMIS - poděkování

Chtěl bych touto cestou poděkovat všem, kteří podepsali a zaslali zpět na MěÚ obdržené dodatky smluv k RuMIS. Dodatky se týkaly vloni uzavíraných smluv; letošní smlouvy již doplněná ustanovení obsahují. Pokud někdo dodatek doposavad nepodepsal z důvodu jakýchkoli otázek, jsem kdykoli k dispozici pro jejich zodpovězení.

Hlavní důvod dodatku je širší možnost zahrnutí RuMIS do

vyhlášených grantových programů a využívání RuMIS k demokratizačním procesům v našem městě.

Nemalým zpříjemněním je možnost vrátit účastnickou stanicí v případě individuální nedostupnosti signálu z důvodu zhoršených příjmových parametrů např. zarušením a to v době do 3 let od pořízení za zůstatkovou hodnotu.

(Pavel Česal)

Kolostavy na hřišti Farská louka

Těší nás, že děti rychle vzaly za své hřiště na Farské louce. I když se otevřelo pozdě na podzim, prázdné bylo jen několik dnů. A hlavní sezóna teprve přichází.

Prosím všechny uživatele současné i budoucí, aby byli ohleduplní k sobě i k okolí hřiště (např. házeli odpadky do košů). My se vám pokusíme zpříjemnit pobyt na hřišti. Zastupitelky Hana Hajná a Eliška Štěpánová se rozhodly zakoupit kolostavy (z odměn za práci zastupitele, kterých se vzdaly právě ve prospěch hřiště), takže u hřiště bude bezpečněji a doufáme i uklizeněji.

A ještě malé počítání: jestliže někdo zničí tabuli s provozním řádem hřiště (cena cca 1000 Kč), která je pro provoz hřiště předepsána, bude se muset instalovat nová. Z peněz určených na dovybavení (osvětlení) hřiště! Záleží tedy jen na vás, kdy a jaké osvětlení na hřišti bude. (Eliška Štěpánová)

Posílení spoje RuMIS

Na základě zastupitelstvem schváleného rozpočtu pro rok 2008 jsme učinili první letošní investici do RuMIS. Pořídili jsme a v neděli 27. dubna nainstalovali spoj Proxim Tsunami QuickBridge.

Nyní je kostel s radnicí propojen velice rychlým a stabilním spojením o rychlosti více než 25Mbps. Instalaci spoje se uvolňuje jedna základnová stanice, která v dohledné době posílí nejvytíženější směr. (Pavel Česal)

Skládka odpadu za humny

V souvislosti s nedávným požárem skládky odpadu v nedalekém Vrátně, který vylekal asi nejednoho rudolfovského občana, měli někteří z vás dotazy, v jaké fázi se nachází zdlouhavá kauza obdobné skládky v prostoru za bývalými vojenskými areály.

Místo skládky se sice nachází v těsné blízkosti Rudolfova, ale patří již do katastru obce Hůry. Oslovila jsem jménem Rudolfovských listů Obecní úřad v Hůrách s žádostí o bližší informace k tomuto tématu. Paní starostka e-mailem přislíbila článek do našich novin napsat, bohužel do uzávěrky novin žádný příspěvek na adresu Rudolfovských listů nepřišel. Snad se nám ho podaří získat do dalšího vydání.

(text a foto Hana Hajná)



Nechybí vám něco...

Tato otázka je především určena rodičům rudolfovských školáků. Za celý školní rok se v prostorách školy hromadí nejrozumnější svršky, které zapomnětliví školáci odložili a zřejmě ani nepostrádají. Na stole ve vstupní chodbě budovy I. stupně máte možnost si toto oblečení vyzvednout. A nejedná se jen o rukavice či čepice, ale mnohdy nikomu nechybí ani tepláky, svetr či bunda!

(Hana Hajná)

Brigáda

Město Rudolfov přijme brigádníky (červenec – srpen 2008) na pomocné práce při údržbě zeleně, natírání, hrabání apod.

Bližší informace na tel: 387 228 055 – Mgr. Bc. Josef Kříha. (Josef Kříha)

Rada i pomoc ženám

Poradna EVA nabízí radu, otevřené přijetí a pomoc ženám, které se ocitly v těžké životní situaci. Naše služby poskytujeme bezplatně, pokud si klientka přeje, může zůstat v anonymitě. Je možné kontaktovat nás osobně, telefonicky nebo e-mailem.

Pomáháme například:

- ženám bez domova
- ženám dlouhodobě nezaměstnaným
- ženám zadluženým
- ženám v nemoci a osamění
- obětem domácího násilí
- obětem obchodu se ženami
- ženám ve složité situaci v důsledku nechtěného a neplánovaného těhotenství

Bezplatně poskytujeme:

- informace
- sociálně-právní a praktické životní poradenství
- krizovou intervenci
- pomoc při zprostředkování bydlení a zaměstnání
- zprostředkování odborné konzultace (právní, psychologické)
- asistenci, doprovod na úřady a instituce
- pomoc s listinami
- zprostředkování duchovní promluvy s knězem či pastoračním asistentem
- přímou pomoc

Pracovnice může po domluvě docházet do rodiny v případě, že je tato forma pomoci pro klientku přijatelnější vzhledem k jejímu špatnému zdravotnímu stavu, velkému počtu malých dětí apod.

Kontakt: Poradna EVA pro ženy a dívky v nouzi

Diecézní charita

Kanovnická 16, 370 01 České Budějovice

tel. do poradny: 386 357 376, fax: 386 360 284

Provozní doba: Po 8:00 - 12.00 13:00 - 17:00

Út 8:00 - 12.00 13:00 - 16:00

St 8:00 - 12.00 13:00 - 17:00

Čt 8:00 - 12.00 13:00 - 16:00

(převzato z údajů www.charitacb.cz)

Kde končí separované plasty a nápojový karton

V posledním období se setkávám s nedůvěrou některých občanů ohledně způsobu svozu pytlů se separovaným odpadem. Od doby zavedení této formy separace vyvíjím neustálý tlak na svozovou firmu, aby naše snažení mělo patřičný smysl.

Separace odpadů pytlovým způsobem dynamicky roste. V posledním měsíci bylo sebráno 860 pytlů o celkovém potenciálním objemu 103 000 litrů.

Většina občanů si evidentně uvědomuje, že odpovědnost za ochranu životního prostředí neseme všichni a v tomto případě rovným dílem. Ukládání pytlů ve sběrném voze má své racionální opodstatnění. Nakládání pytle se stlačují suvnou

lopatou. Tak se výrazně sníží objem a umožní uložení velkého množství pytlů, což velmi pozitivně ovlivňuje cenu svozu. Takto stlačené pytle se oddělí na separačním dvoře podle barvy. Oddělené pak putují na dotřídňovací linku do Lišova. Po dobudování moderní linky v Růžově bude tento proces probíhat daleko sofistikovanější formou. Slibovaný termín spuštění je počátek roku 2009.

Občané mají právo být informováni o tom, jakým způsobem je nakládáno s jejich prací v ochraně životního prostředí. Odpovědností zastupitelstva je, aby tato energie nebyla vynaložena naprázdno.

(Jaroslav Valevský)

Pohádkovému lesu v Rudolfově je 10 let

12. června 1999 se do 1. Pohádkového lesa v Rudolfově vydalo 423 dětí. Pod zataženou oblohou a za chladného počasí prošly 26 stanovišti, které byly zčásti pohádkové a zčásti sportovní. Od druhého ročníku se změnila náplň Pohádkového lesa, který je pořádán vždy k určitému tématu. Na Cestu kolem světa se v roce 2000 vydalo 1050 dětí a velmi dlouhé fronty na startu a na stanovištích přiměly organizátory k zásadní změně - zavedení předprodeje účastnických karet, časově rozložených do celého dne. Připomeňme si jednotlivá témata dalších ročníků: Cesta do minulosti, Remesla a povolání, Český rok, Z pohádky do pohádky, Historie objevů a vynálezů, Cesta kolem Evropy, Večerníčky.

Zájem o účast v Pohádkovém lese každým rokem stoupá, limitovaný počet 1200 účastnických karet je každým rokem vyprodán v kratším čase. V roce 2007 stačilo na vyprodání všech karet pouhých 5 hodin od zahájení předprodeje. Velký zájem o účast v Pohádkovém lese nás velmi těší a mrzí nás, že nemůžeme pustit na trasu více dětí. Nemáme dostatek pořadatelů ochotných podílet se na organizaci stanovišť. Abychom mohli pro 1200 dětí postavit na trase Pohádkového lesa obvyklých 22 stanovišť, potřebujeme nejméně 170 pořadatelů.

Kouzlem úspěchu a oblíbenosti Pohádkového lesa v Rudolfově je kolektiv nezištných pořadatelů, kteří dokáží rozzářit oči stovek dětí. Veškerou činnost pro Pohádkový les vykonávají pořadatelé ve svém volném čase bez nároku na jakoukoli odměnu. Ze zkušeností v prvních ročnících této akce víme, že přístup pořadatelů k dětem není závislý na případné finanční

odměně. Nebudeme proto měnit základní myšlenku Pohádkového lesa, kterou je dobrovolná práce lidí ochotných udělat něco pro druhé. Komerční akce pro děti se pořádají po celý rok a touto cestou se vydat nechceme. Budoucnost Pohádkového lesa v jeho současné podobě se nedá nařídít ani koupit a zůstane závislá na ochotě a nadšení lidí.

I v letošním roce bude vytištěno „pouze“ 1200 účastnických karet a počet stanovišť bude záviset na počtu ochotných pořadatelů. V současné době máme obsazeno 15 stanovišť, 50 pořadatelů stále chybí. Možná si někteří čtenáři Rudolfovských listů budou stejně jako loni stěžovat, že se na ně nedostaly účastnické karty a stále budou čekat, až pro ně někdo něco udělá. Na druhou stranu se zcela určitě najdou v Rudolfově i lidé ochotní, kteří i v letošním roce s pořádáním Pohádkového lesa pomohou. Věřím, že těch druhých bude více a za všechny děti jim děkuji.

Pokud se chcete stát členem velké party pořadatelů, kontaktujte nás telefonicky: 724 687 876 nebo pomocí e-mailu: majmaj@seznam.cz. Přihlásit se můžete také na Městském úřadě v Rudolfově.

10. ročník Pohádkového lesa se uskuteční v sobotu 31. května 2008.

Předprodej účastnických karet v Rudolfově (omezený počet) bude v sobotu 10. května 2008 od 8.30 do 10.30 hodin na MěÚ Rudolfov. Hlavní předprodej se uskuteční stejně jako minulé roky v Českých Budějovicích v cukrárně Café Alice (Biskupská ulice), začátek od 8.00 hodin. Cena jedné účastnické karty je 50,- Kč. (Jiří Fink)

Agentura domácí péče a sociálních služeb v Rudolfově

Je zcela bez diskuze, že Rudolfov je jednou z nejlepších adres bydliště v rámci oblasti Českých Budějovic. Stejně jako k této lokalitě patří plány na zlepšení občanské vybavenosti města Rudolfova, o které se intenzivně snaží radnice, tak i soukromé iniciativy by neměly zaostávat za touto snahou.

Poskytování domácí zdravotní péče a sociálních služeb se sídlem přímo ve městě se tak stává neodmyslitelnou službou odpovídající stupni důležitosti této lokality.

Bude se jednat o domácí zdravotní péči, kterou individuálně navrhuje ošetřující praktický nebo nemocniční lékař a je plně hrazena z veřejného zdravotního pojištění. Zdravotní sestra dojíždí za nemocným nebo zdravotně postiženým do jeho bydliště a po celý týden poskytuje zdravotní péči pacientovi – občanu Rudolfova. Tak mu ušetří časté docházení do ordinace např. na převazy, injekce, inhalace, měření krevního tlaku, zjišťování výše hladiny krevního cukru a další zdravotní úkony včetně základní rehabilitace. Pak je ta-

ké možné zkrácení pobytu v nemocnici, kdy již nad nemocným není nutný lékařský dohled po celých 24 hodin. Zdravotní sestra jej může doma navštívit i několikrát denně. Jistě mi dáte za pravdu, že doma se stůně lépe.

Touto agenturou budou též poskytovány sociální služby v co nejširší škále. Ať se bude jednat např. o hygienu zdravotně postižených občanů nebo dohled na nejstarší, nemocné nebo děti. Též obstarávání nákupů a event. další služby. Prostě vše, co by byla schopna obstarat rodina, jen na to mít čas. Na úhradu těchto služeb u částečně nebo zcela postižených a bezmocných pamatuje stát svou finanční pomocí.

Taková agentura se značnou pravděpodobností začne přímo v Rudolfově fungovat patrně od 1. července letošního roku. Až se tak stane - přijdeme s dalšími podrobnými informacemi na stránkách tohoto listu.

Vaše podnětné návrhy a náměty rádi přivítáme.

(Jan Kolář)

Jarní posezení seniorů

V sobotu 19. dubna proběhlo v jídelně základní školy další z řady setkání rudolfovských seniorů, tentokrát s názvem Jarní posezení seniorů. Pro více jak padesátku starších spoluobčanů byla připravena káva, čaj i horká medovina a napečené cukroví. Sváteční stoly vyzdobila paní Marcela Nováková.

Program odpoledne byl také pestrý. V úvodu se představily sletovými skladbami rudolfovské sokolky, potom měli všichni možnost vyslechnout si skladby pro flétnu a kytaru souborců Markéty a Radka Novákových z Českých Budějovic. Následovalo seznámení seniorů se službami, které jsou určeny právě jim (např. praktická ukázka tísňové péče seniorům a občanům se zdravotními potížemi, o které byl článek v minulém řádném čísle novin).



Došlo také k vyhlášení druhého kola soutěže o nejhezčí květinovou výzdobu v našem městě. (Podmínky této soutěže si můžete přečíst na str. 10 tohoto vydání Rudolfovských listů.) Mnozí také využili příležitosti, aby se detailně seznámili se všemi návrhy možného rudolfovského centra na Farské louce. Na závěr si mohli všichni zanotovat známé písničky při harmonice paní Jiřiny Tlěmukové.

Celé odpoledne vzorně všechny přítomné obsluhovaly členky kulturně-školní a sociálně-zdravotní komise a také mnohé z řad sokolek. Myslím si, že si mnozí senioři odnesli domů kromě malých pozorností i pocit příjemně stráveného odpoledne. Všem, kteří k tomu přispěli, patří velké poděkování.

Zbývá jen dodat, že další seniorské posezení plánuje kulturně školní komise uspořádat ve školní jídelně letos na podzim. (text a foto Hana Hajná)



SPCCH v ČR, o.s.

Vážení čtenáři, máte dotaz, co je značka SPCCH v ČR, o.s. To je zkratka organizace, a to: Svaz postižených civilizačními chorobami v ČR, občanské sdružení. Je to občanské sdružení s členy trvale postiženými závažnými civilizačními chorobami, jejich rodinnými příslušníky a přáteli. Rozvíjí léčebnou a sociální rehabilitaci zdravotně postižených dospělých i dětí ve všech organizacích.

Členové mohou získat i některé rekondice, a to: Kardio a Dia, respiraci - dle lékařského doporučení.

Všichni, kteří se chtějí do činnosti této organizace zapojit nebo získat informace, mohou kontaktovat pana Františka Lávičku (Karafiátová ulice, Rudolfov) nebo pana Karla Jakeše (Dům s pečovatelskou službou, Adamovská ulice, Rudolfov). (Karel Jakeš)

Přijďte fandit hasičům

Sbor dobrovolných hasičů Rudolfov si Vás touto cestou dovoluje pozvat 8. května 2008 od 13.00 na fotbalové hřiště SK Rudolfov na 29. ročník hasičské soutěže "O pohár města Rudolfov". Za náš sbor nastoupí družstvo mužů, starších žáků a mladších žáků.

Přijďte fandit, ať se umístíte co nejlépe. I letos očekáváme účast přes 40 družstev z celého okresu. Naše soutěž se jako první započítává do celkového pořadí Velké ceny okresu, která se vyhodnocuje až na podzim na HZS České Budějovice. Těšíme se na vaši podporu při svátečním odpoledni.

(Martin Pflieger)

(pozn.red.: plakát na tuto akci na str. 10)

Tvůrčí dílny

Zdobení triček savováním s barevnou úpravou, práce s keramickou hlinou a její následné glazování nebo základy drátování to byly náměty tvůrčích dílen, které proběhly v zimních měsících ve spolupráci kulturně-školní komise a školní družiny. Poděkování patří Evě Staňkové, Věře Grguričové a Věře Švehlové, které ochotně nejen předvedly něco ze svých dovedností, ale předaly své znalosti i ostatním.

Něco nového se nenaučili pouze senioři, maminky na mateřské dovolené, děti se svými maminkami, ale i muži se přišli naučit pracovat s keramickou hlinou.

Pokračování tvůrčích dílen plánujeme opět na podzimní a zimní dlouhé večery. Pokud sami umíte něco, co by se líbilo i ostatním a jste ochotni obětovat svůj volný čas pro druhé, kontaktujte Rudolfovské listy. (Hana Hajná)

Zájezd pro děti

V sobotu 17. května 2008 vyjede od rudolfovské ZŠ autobus směr **Dvorec u Borovan**, kde čeká na prohlídku Park exotických zvířat pana Ambrože. **Buškův Hamr** u Trhových Svinů je v krásném přírodním prostředí, je zde prohlídka expozice, připraveno občerstvení a táborák a opékání buřtů. **Terčino údolí** u Nových Hradů je přírodní park s asi 5 km dlouhou procházkou, umělým vodopádem a dalšími zajímavostmi. Kdo nechce na procházku, může se podívat do Nových Hradů, navštívit hrad.

Cena zájezdu je pro rudolfovské děti zdarma, pro dospělé a přespolní děti 150,- Kč, v ceně není vstupné (zoopark: 50,- Kč dospělé, 25,-Kč děti, Buškův Hamr 25,- Kč dospělí, 15,- Kč děti).

Přihlásit se je možno v městské knihovně u pí Malšovské.

Vezměte batůžky, dobrou náladu a jedeme!

(Hana Kuboušková)

(plakát na tuto akci na str. 10, pozn. red.)

Sokolky se představují

Vážení spoluobčané, dovolte nám, abychom se vám krátce představily. Letos v květnu to bude rok, kdy jsme v Rudolfově po dlouhých letech obnovily TJ SOKOL - oddíl žen. Trochu jsme se již představily 19. dubna 2008 na jarním setkání seniorů se dvěma skladbami.

V roce 1995, 2000 a 2006 jsme reprezentovaly město Rudolfov na sokolských sletech za TJ SOKOL České Budějovice. Ve zdejší tělocvičně jsme také pravidelně cvičily, ale tělocvičné náčiní jsme si půjčovaly od ZŠ, a to nás netěšilo.

Když se začal platit nájem z tělocvičny, tak to byl pro nás pokyn obnovit TJ Sokol zde ve městě. TJ SOKOL České Budějovice se o nás vůbec nezajímala, i když jsme platily členství. Celkem je nás 36 členek, z toho 25 z Rudolfova a zbytek je z okolních obcí.

V letošním roce se zúčastníme na dvou malých sokolských sletech ve Strunkovicích a Liberci. Necvičíme jen skupinové skladby, ale také při hudbě aerobik, powerjogu, ale i se švihadly. **Cvičíme každé úterý od 19.00 do 20.00 hodin** pod vedením zkušené cvičitelky Marušky Růžičkové.

To je tak v krátkosti. A ještě něco pro ženy. **Přijďte mezi nás** a udělejte si příjemnou hodinku pro sebe. Vždyť je krásné, když docvíčíte a řeknete si, dnes jsem udělala něco pro své zdraví. Za všechny členky TJ SOKOL Jindřiška Chrtová.



(foto Hana Kuboušková)

Výročí našich spoluobčanů

Od příštího čísla budou gratulovat členky zdravotně sociální komise na stránkách těchto novin našim oslavencům zpětně. Tj. jubilanti oslavující v květnu a červnu budou uvedeni v příštím čísle Rudolfovských listů.

Pokud si některý oslavenec nepřeje být uveden v této rubrice, ať to oznámí členkám komise nebo telefonicky či osobně na podatelnu městského úřadu nebo v místní knihovně.

(Hana Hajná)

Připravujeme Rudolfovské kulturní léto

Na prázdniny připravujeme řadu akcí pro zpestření života všem dětem a dospělým, kteří stráví léto doma nebo na návštěvě v našem městě.

Některé akce už mají pevný termín, jiné jsou teprve ve stádiu zrodu, další se teprve připraví. Prosím všechny, kteří by chtěli něco podnikat a třeba nevědí jak na to, aby se ozvali buď Elišce Štěpánové nebo Haně Hajné (eliska.stepanova@rudolfov.cz, hana.hajna@rudolfov.cz). Domluvíme se na termínu, propagaci a potřebném zázemí. Možností je mnoho. Třeba někdo zkusí s kapelou a má chuť si zahrát před pub-

NOVINKA PRO SENIORY

SENIOR KLUB

KAŽDÝ POSLEDNÍ ČTVRTEK V MĚSÍCI
V MĚSTSKÉ KNIHOVNĚ

Přijďte si popovídat se svými spoluobčany - seniory, přečíst si noviny či prohlédnout knihy.
Chcete znát novinky o akcích, kurzech, výletech, nové pohotovostní službě pro přivolání pomoci, či o zdravotní a domácí péči?
Potřebujete zjistit informace na internetu???
Využijte čtvrtčního senior klubu !!!

Poprvé 29. května 2008 v 10.00 hodin!

Program prvních posezení na str. 9

Bližší informace dostanete u paní knihovnice.

Jsmo tu pro vás!

Vaše zdravotně sociální a kulturně školská komise.

Vítání občánků

V pondělí 19. května ve 14.00 hodin přivítáme nové občánky Rudolfova. Na slavnost jsou zvány všechny děti trvale bydlící v Rudolfově a Hlinsku, které se narodily do konce roku 2007. Přivítání dětí narozených v první polovině letošního roku bude na podzim, až miminka trochu povyrastou.

Zároveň je tato akce jedna z posledních, kterou zajišťuje paní matrikářka Jitka Sýkorová. Odchází koncem května z našeho městského úřadu a nastoupí na místo matrikářky v místě svého bydliště – Třeboni. Na místo rudolfovské matrikářky přešla v rámci konsolidace úřadu v roce 2007 svou pozici zvládala velmi dobře. K občanům byla vstřícná a milá. Chei jí, alespoň takto, poděkovat a na novém pracovišti popřát stejně příjemné prostředí, jaké ona spoluvytvářela na našem úřadě.

Zároveň doufám, že jsme z výběrového řízení na novou matrikářku vybrali z 11 účastnic tu nejlepší. Od 1. června se s paní Adamcovou všichni budeme setkávat při vyřizování záležitostí matriky, evidence obyvatel a ověřování podpisů.

(Eliška Štěpánová)

likem, lze zorganizovat malý turnaj v nohejbalu, volejbalu, basketbalu nebo stolním tenise a podobně.

Zde jsou základní informace o tom, co se bude dít. Od soboty 12.7. 2008 bude v Rudolfově čtyři dny hostovat Kinematograf bratří Čadíků. Přivezou letní kino a čtyři večery budou zdarma promítat různé české filmy. Pro děti je v plánu pohádka, přijede stejný soubor, který vloni hrál Polní žínku Evelýnku. Chystáme udělat sobotní bleší trh, na který může každý přinést to, co doma nepotřebuje a naopak levně nakoupit. Nápadům se meze nekladou! (Eliška Štěpánová)

PRODEJNA ŽIVÝCH RYB V RUDOLFOVĚ RUDOLFOV, Pod Zámek 574/21

K prodeji běžné druhy sladkovodních ryb

Možnost zabítí, oškrabání
a vykuchání zakoupených ryb.



Provozní doba: pondělí - pátek 13.00 - 17.00

sobota 9.00 - 11.00

neděle zavřeno

Kontakt: Dana Chruňáková - tel: 602 224 853

Informace o inzerci můžete získat v městské knihovně
nebo na e-mailové adrese rudolfovskelisty@rudolfov.cz.

PILA HOSÍN

PŘIJÍMÁ OBJEDNÁVKY
NA PERGOLY, PLOTY
A ZAHRADNÍ NÁBYTEK

NABÍZÍ POŘEZ KULATINY
A PRODEJ ŘEZIVA

PŘIJME BRIGÁDNÍKA

TELEFON 387 225 058, 723 062 020
VEČER 381 253 422

„Potřebujete peníze?“

Zavolejte si pro půjčku právě teď!

- půjčíme Vám na cokoliv
- snadno a rychle
- peníze do několika hodin
- nepotřebujete ručitele
- stačí zavolat



Volejte zdarma

800 180 188

www.provident.cz

PROVIDENT

Víc než jen půjčka

SPOLEČNOST PŘÁTEL RUDOLFOVA

SI VÁS DOVOLUJE POZVAT
NA TRADIČNÍ CVRNKÁNÍ KULIČEK

KULIČKIÁDA 2008

V DRUHÉ POLOVINĚ ČERVNA

PŘESNÝ TERMÍN A MÍSTO KONÁNÍ AKCE
BUDE ZVEŘEJNĚN NA PLAKÁTECH
A NA WEBOVÝCH STRÁNKÁCH SPOLEČNOSTI PŘÁTEL
RUDOLFOVA A MĚSTA RUDOLFOV

Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zdravotně sociální fakulta, katedra supervize a odborné praxe
Česká 20, 370 01 České Budějovice, tel: 387 228 901, Mgr. Jana Pechová, pechova@zsf.jcu.cz



SENIORŮ SENIORŮM

Hledáme šikovné seniory - dobrovolníky

- * Jste ochotni věnovat část svého volného času těm, kteří o to stojí?
- * Podaříte pomocnou ruku těm seniorům, kteří čekají právě na Vás.
- * Podělíte se vzájemně o své radosti i starosti.

Kdo je dobrovolník?

Dobrovolník je obyčejný člověk, který dělá neobyčejné věci.
Je to každý, kdo ze své dobré vůle, ve svém volném čase a bez nároku
na finanční odměnu vykonává činnost ve prospěch jiných lidí.

Co vám dobrovolnictví může přinést?

- * Pocit uspokojení a naplnění
- * Navázání nových přátelských vztahů
- * Získání nových zkušeností a dovedností

Pomůžeme Vám realizovat Vaše odhodlání pomoci druhým. Rádi Vám podáme bližší informace.
Na spolupráci se těší Mgr. Jana Pechová, tel: 607 179 709

TERMS^{s. r. o.} cz

regulace - automatizace

Krokova 2100/17
370 06 České Budějovice
387 410 742, 602 691 906
posta@terms-cz.com

Navrhujeme a zrealizujeme úsporné zdroje energie pro Váš dům:

- solární systémy pro výrobu elektrické energie
- solární systémy pro ohřev vody a přitápění
- tepelná čerpadla

**Na vybraná zařízení
možnost státní dotace až
do výše 60 000 Kč!!!**

**Ke každé instalaci solárního systému
nebo tepelného čerpadla objednané
do 31. 7. 2008**

bonusy a slevy až do 20 000 Kč !!!

Taková Noc s Andersenem, to je věc

Vymysleli ji v knihovně v Uherském Hradišti před osmi lety a stala se z ní tradiční akce již s mezinárodní účastí. Letos se přihlásilo 635 spacích míst.

Nám stačí vyhlásit ve školní družině termín a děti se předhánějí a jsou přihlášeny během jednoho dne. V rudolfovské knihovně jsme 28.3.2008 přivítali 36 dětí ze 2. a 3. tříd ZŠ, čekala na ně skupina pohádkových postav v čele s králem a královnou. I děti přišly v pohádkových maskách.



Statistika návštěvnosti webu města

Internet a webové stránky města se stávají významným zdrojem informovanosti občanů Rudolfova. Dokládá to i následující přehled.

Rok	Počet návštěvníků	Shlédnuté stránky	Doručené zprávy
2004	0	0	0
2005	55	512	1
2006	6 733	39 079	250
2007	12 466	63 866	2 437
2008 (k 1.5.)	20 185	42 053	2 991

Celková statistika:

počet návštěvníků 39 41
počet shlédnutých stránek 145 510
počet shlédnutých dokumentů 260 030
počet shlédnutých detailů obrázků 12 404
celkem doručených zpráv 5 679
počet odběratelů zpráv 98.

(Jitka Hüttnerová)

Senior klub se rozjíždí

První **rudolfovský senior klub** bude ve čtvrtek **29. května 2008**. Od 10.00 hodin je pro Vás v knihovně připraveno posezení s besedou „ZMIZELÉ RUDOLFOVSKO“, prohlídka fotografií a diskuze nad zapomenutými kouty našeho městečka.

Druhý **rudolfovský senior klub** je plánován na **26. června 2008**. Připraveno je besedování o staré Šumavě, věnované letošnému výročí K. Klostermanna.

Z plánovaných akcí do dalších senior klubů vybírám jako nejžádanější: historicko-vlastivědnou procházku, přednášku ze zdravotní, ukázky ručních prací, vyprávění z cest,...

Na setkání s vámi se těší knihovnice Jana Malšovská.

(viz. plakát na str.7, pozn. red.)

Vstupenkou byl knižní permon, který ve zdejší knihovně bydlí a občas tropí neplechy. Ve výbavě dětí nechyběla oblíbená kniha, spacák, karimatka a ostatní spací potřeby.

V pohádkové království se proměnila knihovna i mateřská škola a celá její zahrada. Přípravena byla pro děti řada úkolů, hádanek a básniček, kreslení na chodníku i popletené obrázky. Večerní průvod městem s loučemi ke Královskému rybníku byl opravdovým dobrodružstvím, tajemná pověst přispěla k atmosféře a napětí.

Po návratu čekalo na děti občerstvení, pití a ovoce, aby měly dost energie do dalších úkolů. Ale to nejnapínavější na děti ještě čekalo. Taková cesta tmavou chodbou do neznáma dá zabrat. A to prosím sám a sám, bez kamaráda. Na konci však čekal král s jeho přáteli, odměna pro každého a účastnický Absolventník. Ukládání ke spánku probíhalo zdouhavě a spánek ne a ne přijít. Není to jednoduché usínat mezi 36 kamarády! Řada dětí byla z domova vůbec poprvé. A všichni to zvládli na jedničku.

Ráno bylo brzy, snídaně připravena, ale zkuste si balit 36 spacáků! Rodiče přicházeli pro děti s napětím a očekáváním, řadě dětí se domů ani nechtělo. Prý by klidně mohly v knihovně spát častěji.

A spontánní hodnocení Lukáše: "Mně se to líbilo víc než moc!"
(Hana Kuboušková, foto Jiří Hoschna)

Čarodějné odpoledne

Ve středu 30. dubna, v rámci oslav Filipojakubské noci, jsme si uspořádali čarodějny rej. Po proletu centrem Rudolfova jsme si u rybníka Jarval připomenuli staré lidové zvyky, spálili novoletu a ozdobili májku. Symbolicky jsme se očistili ohněm.

Na louce u Lusteneku proběhla volba deseti nej nej čarodějů, slalom s májkou a slavnostní odlet domů.

(Vaše děti ze ŠD se svými hlavními čarodějky)



(foto Hana Kuboušková)

Mezinárodní den žen v DPS

Dne 11. března přijeli na pozvání pana starosty do Domu s pečovatelskou službou v Rudolfově dobrovolníci z Centra sociálních služeb Staroměstská, kteří nádherným literárně hudebním pásmem popřáli vše nejlepší k Mezinárodnímu dni žen obyvatelkám DPS.

Atmosféra byla velice milá a přátelská. Nechybělo malé občerstvení pro každého. O milé překvapení se postaral pan Pouzar, který pro všechny přítomné vyrobil vynikající domácí zmrzlinu.
(Jana Pinlová)

Město Rudolfov vyhlašuje
druhý ročník soutěže

O NEJKRÁSNĚJŠÍ KVĚTINOVOU VÝZDOBU

*Hodnotit se bude květinová úprava okenních nebo
balkónových truhlíků, popřípadě výzdoba dveří*

Pravidla soutěže

☼ Kterýkoliv obyvatel Rudolfova a Hlinska může přihlásit do soutěže dům (i více, včetně svého) v našem městě, jehož květinová výzdoba se mu líbí.

☼ Pro přihlášení stačí napsat ulici a číslo domu (pokud zná majitele i jeho příjmení, ale není to nutné) a poslat e-mailem na adresu kvetinovavyzdoba@rudolfov.cz, nebo osobně odevzdat na podatelnu MěÚ či v knihovně (na obálku uvést heslo "květinová výzdoba").

☼ Kulturně-školská komise každý přihlášený dům vyfotografuje a ze všech přihlášených vybere tři nejhezčí výzdoby domů.

☼ Fotografie oceněných domů budou zveřejněny v zářijovém vydání Rudolfovských listů, majitelé těchto domů dostanou poukázky na nákup zahradnického zboží.

☼ Uzávěrka přihlášek do soutěže je ve středu 20. srpna 2008.

*Všimněte si na svých procházkách hezkých květinových výzdob.
Nic tak nepotěší jejich majitele, jako to,
že se jejich práce líbí i ostatním. Těšíme se na vaše typy.*

ZÁJEZD

DVOREC u BORO VAN - ZOO PARK
BUŠKŮV HAMR u TRHOVÝCH SVINŮ
TERČINO ÚDOLÍ NOVÉ HRADY



SOBOTA

17.5.2008

**ODJEZD V 9.00 HODIN
OD KOSTELA V RUDOLFOVĚ**

CENA zdarma pro rudolfovské děti
150,- Kč pro dospělé a přespolní děti

Připraven je táborák s opékáním buřtů

**PŘIHLÁŠKY V KNIHOVNĚ
POŘÁDÁ MĚSTO RUDOLFOV**



Také se vám nelíbí husté, štiplavé dýmy valící se z komínů některých domů či z přilehlých zahrad?

Bohužel neexistuje žádný jednoduchý mechanismus, jak přikázat lidem, aby staré návyky změnili a případné měření emisí je dost problematické.

Rudolfovské listy proto připravily celoroční fotografickou soutěž, která „ocení“ ty, díky nimž nemůžeme někdy otevřít okno, pověsit prádlo či zhluboka se nadechnout.

Udělejte fotografii takového domu či zahrady v hustém dýmu a spolu s adresou fotografovaného místa ji zašlete na e-mailovou adresu rudolfovskelisty@rudolfov.cz nebo ji odevzdejte v městské knihovně. Na konci roku fotografie veřejně vystavíme a spolu s rudolfovskými dětmi vyhlásíme Rudolfovského čmoudíka 2008, tedy majitele domu či zahrady, který se na fotografiích za celý rok objevil nejčastěji.

Není naším cílem, aby se lidé báli rozdělat oheň a upécti buřty nebo podpálit v kamnech. Dým, o kterém je řeč, snad pozná každý...

(Hana Hajná)

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ
RUDOLFOV

SI VÁS DOVOLUJE POZVAT

NA XXIX. ROČNÍK HASIČSKÉ SOUTĚŽE

O POHÁR MĚSTA RUDOLFOV

ČTVRTEK 8. KVĚTNA 2008

OD 13.00 HODIN

NA FOTBALOVÉM HŘIŠTI SK RUDOLFOV

TĚŠÍME SE NA VAŠI PODPORU.

Společnost přátel Rudolfova
si vás dovoluje pozvat na

HORNICKÉ SLAVNOSTI 2008

9. ročník tradičních hornických slavností
královského horního města Rudolfova

7. červen 2008

Program:

- 09.00 - 09.30 **Slavnostní fanfáry** v podání skupiny Zámecké trio
- 09.30 - 09.45 **Zahájení slavností**, tanec permoníků
- 09.45 - 10.15 **Jak se na Rudolfově stavěl kostel**, historický výjev v podání ochotníků
- 10.15 - 11.00 **Průvod městem v historických kostýmech**
- 11.00 - 11.30 **Červená Karkulka**, Divadlo Za rohem
- 11.30 - 12.00 **Kancioneta**, ukázka historických tanců
- 12.00 - 12.30 **Žonglování a kejklířské dovednosti**, Kejklíř Vítek
- 12.30 - 13.00 **Alreens**, tradiční irská muzika z časů dávných i nedávných
- 13.00 - 13.30 **Lancknechtský mustruňk**, nejen o verbování a řinčení zbraní, vystoupení skupiny Fedrfechtýři
- 13.30 - 14.00 **Kancioneta**, ukázka historických tanců
- 14.00 - 14.30 **Chyťte ho, aneb o právu renesančním**, vystoupení skupiny Fedrfechtýři
- 14.30 - 15.00 **Alreens**, tradiční irská muzika z časů dávných i nedávných
- 15.00 - 15.30 **Chůdový "walkabout"**, Kejklíř Vítek
- 15.30 - 16.00 **Kancioneta**, ukázka historických tanců
- 16.00 - 16.30 **O Popelce**, pohádka pro děti, představení Studia dell'arte
- 16.30 - 17.00 **Střelecké patálie**, vystoupení skupiny Fedrfechtýři
- 17.00 - 18.00 **Třeboňští Pištci**, koncert v kostele
- 19.00 - 24.00 **Bryčka**, country koncert

Souběžné akce:

- 09.00 - 18.00 **Výroční řemeslný trh**, tortura, ražba mincí, rýžování zlata
- 10.00 - 16.00 **Výstava Bonsai klubu Yanagi - Dori**, v prostoru školní chodby za jídelnou ZŠ
- 14.00 - 16.00 **Hornické hry**, soutěže pro malé i velké, startovné 10,- Kč, v prostoru pod školní jídelnou
- 13.00 - 17.00 **Hornické muzeum**, den otevřených dveří
- Výstava "Zmizelé Rudolfovsko"**, dle stejnojmenné knihy Vratislava Klaboucha
- 15.00 - 16.00 **Kostel sv. Víta**, prohlídka nejvýznamnější rudolfovské památky
- 10.30 - 15.30 **Prohlídka objektu palírny**, spojená s ochutnávkou pravé "Perštátské slivovice"
- 14.00 - 17.00 **Výstava prací žáků základní školy**, školní jídelna

(Změna programu vyhrazena)

Mýtné na Farskou louku: 1 Rudolfovský stříbrňák, tj. 30 Kč nebo 1 Euro

Internet také v DPS

V polovině dubna dostali obyvatelé domu s pečovatelskou službou opožděný dárek k dvacátému výročí otevření DPS, a to počítač s přístupem na internet. Velké poděkování patří Pavlu Česalovi, který zdarma na dobu neurčitou zapůjčil svůj počítač. Každé úterý odpoledne pořádáme s Eliškou Štěpánovou počítačový minikurz, ve kterém seznamujeme zájemce „s brouzdáním po internetu“. (Jana Pinlová)



(foto František Nárovec)

Změny v knihovně

Od 1. dubna 2008 dochází v městské knihovně k rozšíření otevíracích hodin pro veřejnost:

pondělí	11.30 – 18.00
středa	9.00 – 15.00
čtvrtek	11.30 – 18.00

K dispozici je zhruba 12 000 svazků knih ve volném výběru, 15 druhů periodik, v muzeu pak prohlídka expozice hornictví a dějin Rudolfova.

Součástí knihovny je také výstavní síň, kde nyní můžete shlédnout výstavu fotografií „Zmizelé Rudolfovsko“.

Další službou je veřejný internet, k dispozici jsou dva počítače. Tato služba je ze zákona zdarma. (Jana Mašková)

Písničky a povídání v DPS

V sobotu 24. května od 16.00 vystoupí ve společenské místnosti domu s pečovatelskou službou členové Centra sociálních služeb Staroměstská.

Na programu je povídání a zpívání za doprovodu kytary. Dobrovolníci mají na repertoáru lidovky, písničky Karla Hašlera, americké spirituály i písničky z divadla Semafor.

Pořad je určený všem seniorům, tedy i nebydlícím v DPS.
(Eliška Štěpánová)

Sbírka šatstva

V loňském roce MěÚ Rudolfov oslovila Diakonie Broumov s žádostí o zprostředkování humanitární sbírky šatstva, která byla na základě této žádosti v našem městě uspořádána. Letos město takovou nabídku neobdrželo a už není z časového důvodu (termíny pro jednotlivé svozy v Jihočeském kraji právě probíhají) možné se do této akce zapojit. Pokud bude z řad občanů zájem, může město příští rok Diakonii Broumov oslovit a nabídnout svou pomoc samo.

Upozorňujeme občany, kteří čisté a upotřebitelné oblečení chtějí věnovat potřebným lidem již nyní, že sběr šatstva provádí Oblastní spolek Českého červeného kříže ve svých prostorách na Husově ulici čp. 20 v Českých Budějovicích od pondělí do čtvrtka od 8 do 17 hodin a v pátek od 8 do 13 hodin po celý rok. (Hana Hajná)

SK Rudolfov Odbor České asociace sportu pro všechny

Oddíl dětí SK Rudolfov, odboru ČASPV se zúčastnil **okresní soutěže ve sportovní gymnastice mladších žáků**, která se konala dne **7.4.2008** od 17.00 hod. v ZŠ Nerudova ul. v Českých Budějovicích. Bylo přítomno pouze 9 žáků z TJ Slavoj a TJ Rudolfov. Pořadí umístění našich žáků:

rok narození 2001 1. Měšťan Roman
rok narození 2000 1. Hodonský Dominik
2. Šnejd Vladimír
3. Třebín Milan
4. Chrt Josef

Dále se konala dne **15. 4. 2008** od 17,00 hod. v ZŠ E. Destinnové **okresní soutěž předškolních dětí v gymnastice**, které se zúčastnilo 35 dětí z TJ Slavoj, Pedagogu, Rudolfova, Lokomotivy a MŠ Srubec. Z TJ Rudolfova závodilo 6 dětí. Pořadí umístění našich dětí:

Dívky: rok narození 2001 1. Márovcová Martina
rok narození 2002 7. Chrtová Adélka
9. Novotná Tereška
11. Nováková Adélka
12. Hodonská Hana

Chlapci: rok narození 2002 3. Pekárek Jan

Děkuji dětem za snahu a za účast na soutěži a přeji všem dětem hodně zdraví a sportovních úspěchů. Děkuji také cvičitelkám Z. Moravcové a R. Márovcové za obětavou pomoc při cvičení a při soutěži dětí. (Ladislava Skalová)



(foto archiv SK Rudolfov)

Nové vedení SK Rudolfov

Sportovní klub Rudolfov svolal dne 28. března 2008 mimořádnou valnou hromadu. Hlavními body bylo schválení nových stanov klubu a volba nového vedení. Valná hromada se usnesla, že výkonným orgánem je výkonný výbor sportovního klubu, který zabezpečuje plnění úkolů v období mezi jednotlivými valnými hromadami. Organizuje a zabezpečuje hospodářskou činnost, připravuje podklady k rozpočtu, k hlavním směrům činnosti, k rozdělení dotací a příspěvků od státu, KFS, OFS a jiných organizací nebo právnických a fyzických osob. Dbá na hospodárné využití a údržbu majetku sportovního klubu. Výkonný výbor tvoří sedm členů (předseda, místopředseda, sekretář, hospodář, sportovní manažer a dva členové – předseda oddílu kopané a předseda České asociace sportu pro všechny).

Valná hromada dále zvolila sedmičlenný výbor oddílu kopané (předseda, místopředseda, sekretář, hospodář, manažer pro sponzory a dva členy). Výbor oddílu kopané má

za úkol především vytvořit podmínky pro své oddíly, údržbu a rozvoj sportovišť a svěšených prostor.

Složení výkonného výboru SK:

předseda - Mgr. Koutník Jiří, místopředseda - Urban Petr, sekretář - Bohinský Peter, hospodář - Ing. Koutník Miloslav, sportovní manager - Lukáč Jan, člen - Novotný Bohumír (předseda oddílu kopané), člen - Skalová Ladislava (předsedkyně oddílu ČASPV)

Složení oddílu kopané:

předseda - Novotný Bohumír, místopředseda - Hejl David, sekretář - Hajný Roman, hospodář - Tušl Miroslav, manager pro sponzory- Hricová Jana, člen - Hric Milan, člen - Baloun Antonín.

Sportovní klub Rudolfov připravil pro své příznivce prezentaci na WWW stránkách, kde si můžete přečíst informace o založení, činnosti, dosažených výsledcích a další. Prezentaci najdete na internetové adrese <http://sk.rudolfov.cz>.

(Roman Hajný)

Přehled fotbalových utkání SK Rudolfov

hraných na domácím hřišti a časy začátků zápasů

Datum	Muži "A" I. A třída krajský přebor	Muži "B" III. třída okresní přebor	Dorost st. + ml. krajský přebor	Žáci ml. + st. I. A třída krajský přebor	Přípravka st. okresní přebor	Přípravka ml. okresní přebor
So 10.5.	Slavia 17.00					
Ne 11.5.		Nemanice 17.00		T. Sviny 9.00		
St 14.5.					K. Újezd 16.30	
Ne 18.5.			Č. Dvory 10.00			
Čt 22.5.						Roudné 16.30
So 24.5.	Osek 17.00			LOKO ČB 9.00		
Ne 25.5.		LOKO ČB 17.00	Hradiště 10.00			
Ne 1.6.			Písek 10.00			
St 4.6.					SKP ČB 16.30	
Čt 5.6.						D. Voda 16.30
So 7.6.	K. Újezd 17.00					
Ne 8.6.		D. Bukovsko 17.00		Kaplice 9.00		
Ne 15.6.			Milevsko 14.00	Č. Krumlov 9.00		
So 21.6.	Blatná 17.00					
Ne 22.6.		K. Újezd 17.00				

Rudolfovské listy vydává MĚSTO RUDOLFOV jako dvouměsíčník zdarma.

Evidenční číslo MK ČR E 17140

Vedoucí redaktorka H. Hajná.

Náklad 1000 výtisků.

Příspěvky doručte do Městské knihovny Rudolfov, Adamovská 13, popř. na sekretariát MěÚ Rudolfov, Hornická 11/1, Rudolfov 373 71, nebo zasílejte na e-mailovou adresu rudolfovskelisty@rudolfov.cz.

Toto číslo dáno do tisku 5.5. 2008

Uzávěrka dalšího čísla je 1.8. 2008